

为逼婚私取男友存款

结果不但婚没结成,还被告上法庭

10月29日,记者从有关方面了解到,兰州市城关区人民检察院向兰州市城关区人民法院提起公诉的“挟婚”女友柳美莲涉嫌盗窃案在开庭之前出现“变故”,其男友认为自己在报案前“错误理解了涉嫌盗窃的法律含义”,请求法院撤销立案。柳美莲的委托辩护人——甘肃佳运律师事务所主任律师王蓝云也向公诉机关和法院提出紧急申请,认为该案件是“挟婚”引起的私人事件,可以由双方私下协商处理或诉诸民事法律,公权不宜介入此事件的处理。法院将在近日内公开开庭审理此案。

据了解,桂林女子柳美莲怀疑其兰州男友王建国有外遇,担心婚事泡汤,遂将王建国银行卡中的28万元存款取出从兰州带回桂林,想以此“挟婚”,王建国后来向司法机关控告女友涉嫌盗窃。2007年6月10日,柳美莲因涉嫌盗窃罪被兰州市公安局城关分局刑事拘留,同年8月9日被兰州市城关区人民法院批准逮捕。2007

年9月20日,兰州市城关区人民法院向兰州市城关区人民法院提起公诉。

网上相识谈起恋爱

2007年1月,桂林未婚女子柳美莲和离异后的兰州人王建国在一征婚网站相识。1月中旬,柳美莲到兰州参加一个招标会,两人在兰州见面,彼此感觉很满意,便开始交往并确定了恋爱关系。之后,王建国带着柳美莲到西安等地旅游,住宾馆时以夫妻名义登记居住。

今年春节,柳美莲又飞往兰州和王建国相会,王建国将自己在兰州市红山根附近的房间钥匙交给了柳美莲,两人居住在一起。过了正月初七,柳美莲回了桂林。到了2月底,柳美莲发现自己怀孕,经检查是宫外孕。柳美莲打电话告知王建国情况,王建国给柳美莲寄了4000元钱。由于病情十分严重,医院为柳美莲做了卵巢切除术,柳美莲从此失去了生育能力。王建国对此事表示非常内疚,为了让柳美莲安心

养病,王建国承诺说,婚后会好好地爱她,生活和工作上的事情由她做主,还可以选择到南方定居。

“五一”前夕,柳美莲在桂林出院后,辞掉了工作来到兰州,准备在兰州登记结婚。

来到兰州后,柳美莲帮助王建国打理生意,他们几乎形影不离。一次,两人到银行办理取款查询业务,在查询账务时,柳美莲记住了王建国的银行卡密码,王建国对柳美莲说:“你现在没有收入,以后有什么需要,直接拿我的卡来取,别乱花就行。”

可是,柳美莲慢慢地发现,王建国和其他女人有比较密切的来往,同时还和一个叫“抓娃子”的女网友来往。更让柳美莲不能接受的是,她好几次都催王建国到桂林拜见她的父母,商定婚期和购房等事宜,王建国都以忙来推托。

偷偷取钱“挟婚”

5月23日,两人为琐事发生争吵,此后两天处于冷

战状态。柳美莲想,自己义无反顾地放弃了原有的生活和让人羡慕的工作,还因他永远丧失了生育能力,如果不能结婚,自己今后也无法嫁人。为了挽救这种局面,她决定“挟婚”。之后,柳美莲拿了王建国存有80多万元的银行卡和身份证,到银行取了28万元,回到了桂林家中,并发短信将取钱的事告诉王建国。

柳美莲认为,她这样一来,王建国一定会马上飞来桂林把婚期定下,同时用她取走的那笔钱把新房也购置下来,了却结婚心愿。可是,没有等来王建国,却等来了王建国的电话。王建国说让她拿其中的10万元,其余的先给他汇回去,他要参加一项大型项目招标活动,需要大笔现金。柳美莲说,因是异地卡转账,当天没能办理成功,网上银行也没有成功办理。当她和妈妈准备将钱送回兰州时,就被抓了!(文中当事人均为化名)

据《兰州晨报》

6000年前“石斧”被用来切黄瓜

从河沙里筛出一块形似斧头的东西,没想到竟然是新石器时代的文物。28日,家住湖南汨罗的邓先生向大家展示了一个形似斧头的器物。经岳阳市文物管理处文物专家张中一验证,该器物为新石器时期的石钺,距今已有6000多年的历史,具有较高的研究价值。

这把形似斧头的石器刃面呈圆弧形,对应面中部有一个圆形钻孔,整块石头的颜色呈青灰色,感觉既原始又质朴。该石器长约14.5厘米,圆孔直径近2毫米,厚度为9毫米,刃比较锋利。从外形上看,这把小巧的“石斧”正反两面磨制非常均匀,显然经过精心打磨加工。

据邓先生介绍,这把“石斧”是他的侄儿在汨罗江淘沙的时候无意中发现的。当时,有很多人还用这把“石斧”切过黄瓜。后来,侄儿将其随意丢在家中。前不久,邓先生到侄儿家串门时,发现了这把“石斧”。

当邓先生将这把“石斧”拿给专家张中一鉴定时,张中一说,这并不是石斧,而是一个新石器时代中期的器物,距今6000多年的石钺。根据这把石钺有一个钻孔,且是两面钻的这个特点来判断,张中一说这把石钺应该属于达奚文化的器物。石钺是古时候的人打仗用的工具,此外还可以用来捕鱼。

据《长沙晚报》



女子怀女胎遭男友焚身

只因为自己怀的是个女孩儿,怀孕6个月的女青年孙岩被狠心男友泼上汽油焚烧。这位被大火毁掉了容貌、双手甚至一生的准妈妈在剧中还惦记着胎儿的健康。孩子最终没保住,孙岩因没钱中断了治疗。29日,这场悲剧的制造者——王东在沈阳市中级人民法院受审。

怀女胎被浇汽油焚烧

2007年2月13日,情人节的前一天。沈阳街头弥漫着浪漫温馨的气息。“救命啊!”10时左右,在沈阳市大东区莲花街长顺三巷一小区内,突然跑出一个“火人”。等邻居帮忙扑灭她身上的火,一股浓重的汽油味呛得人直咳嗽,一个被烧得惨不忍睹的孕妇出现在人们眼前。就在几分钟前,从绥中来打工的24岁女青年孙岩被男友王东浇上汽油,用打火机点燃。

王东,吉林省吉林市人,今年32岁,2004年曾因帮助毁灭证据、转移赃物罪被判刑。今年初,他和孙岩已经筹备结婚。就在事发不久前,两人到医院做了一次B超检查,发现孙岩腹中的胎儿是个女孩儿。王东态度突变,要打胎;孙岩坚持要生下女孩儿。两人因此频频发生争吵。就在案发前一天,孙岩还被王东暴打。2月13日,孙岩本想跟王东去办理结婚登记,可是两人又发生争吵,不料王东拿出一个装着汽油的矿泉水瓶,浇了孙岩一身,并掏出了打火机……

准妈妈要舍命保胎儿

事发后,孙岩被送到辽宁武警总队医院烧伤医院救治。孙岩烧伤面积达30%,烧伤部位分别为头、

面、颈和躯干,并有吸入性损伤。保大人还是保孩子,成为摆在孙岩家属面前的难题。孙岩强忍剧痛坚持“谨慎用药,不要影响胎儿”。为了保住女儿的生命,孙岩的母亲无奈在“同意全力抢救大人”的协议书上签字,这意味着一个即将出生的婴儿生命的终结。

在医院,孙岩多次接受手术,医疗费花销巨大,让出身农家的孙岩一家不堪重负。据法官介绍,目前孙岩已经欠下医院10万元的医疗费用,因为无钱医治,孙岩只能回到绥中家中养病。现在的孙岩,双手接近残废,面容尽毁。由于没有维持后期治疗的费用,接受美容成为奢望。

经鉴定,孙岩烧伤程度为重伤,面部严重毁容,损伤程度为一级伤残。

逃犯舞厅闹事落法网

2007年3月22日晚,就在孙岩在痛苦中煎熬时,王东出现在吉林市新大陆歌舞厅内。在歌舞厅消费时,他把一把随身携带的手枪拍到桌子上,“拿它抵账!”服务员欲报警,却被他用枪托打伤头部。

他举着手枪大发淫威时,被当地公安机关当场抓获。警方缴获改制的白钢发令枪一支、发令枪子弹3发。经鉴定:该枪具有杀伤作用。警方很快查明,王东



图为烧伤前的孙岩

就是被沈阳警方通缉的浇汽油烧未婚妻的逃犯。

狠心郎自称“药吃多了”

今年3月29日,王东被检察机关批准逮捕。沈阳市人民检察院以涉嫌故意伤害罪,非法持有枪支罪对王东提起公诉。10月29日下午,王东站在沈阳市人民法院的被告席上接受审判。

庭审过程中,王东对自己酿成的悲剧并无悔意。他为自己辩护称,事发当天想自杀,吃止痛片之类的镇定类药物吃多了,精神恍惚。自己并不是故意把汽油浇在孙岩身上的,是两人在争夺汽油瓶的过程中洒了孙岩一身。至于谁点燃了打火机,王东自称“不清楚”。

目前,此案正在进一步审理中。

据《沈阳晚报》

一套家具标价8000万 太贵

据新华社南宁10月30日专电(记者何丰伦)正在此间举行的中国-东盟博览会上,一套标价为“8000万元”人民币的“天价家具”引起与会者的很大关注。

东盟商品展厅摆设的一套十件组合家具被标注为“名著千秋”,包括5把椅子和5张茶几,家具中的背景图案是中国古代四大名著中的人物形象,所刻人物表情生动。展厅现场标出“价格不打折,卖给有缘人”。

参展商介绍,这套展品是从1000吨名贵木材“老挝酸枝木”精选出80吨,由2000多名工人历时3年在中国深圳精工制作完成的。

记者电话采访家具参展商南宁市港拓红木家具公司

负责人吴晓梅时,她表示,价格肯定不会打折,目前原料市场价格高达每吨40万元至50万元,而且有价无市。

业内人士告诉记者,酸枝木是典型的硬木。由于此类木材生长周期很长,成材基本上都要上百年,从市场价格上看,2003年以来,酸枝木价格已经是从每吨7000元,飙升到目前的每吨35000元。

常年从事家具销售的广东元品家具公司董事长刘庆强说:“是不是暴利不好说,但红木家具肯定属于奢侈收藏品之列。即使将原料、做工、运费等诸多价格计算在内,8000万元一套的酸枝木家具也完全是国际市场的‘天价’,相当于‘5辆劳斯莱斯豪华汽车+5架小型私人飞机’。”

大雁空中坠落砸破司机头 离奇

29日下午两点,头缠绷带、衣沾血迹的张宝和抱着一只大雁,走进北京昌平派出所求助。一个半小时前,他刚刚遭遇一场离奇的车祸:一只大雁从空中坠下,穿透车窗后,砸在他的头上。

29日中午12点半,61岁的张宝和开着面包车去昌平果庄的一处工地。张宝和说,快到达目的地时,因路上的大雁很多,他的车速很慢。“在一段上坡路上,我看到一群大雁排成一排,由北向南飞来,它们飞行的高度大约有两层楼高。就在我抬头看它们时,一只大雁突然掉了下来,砸在我的车上。”

张宝和所开的面包车前风挡玻璃被砸碎,大雁穿透玻璃后又砸在张宝和的头上。“我一下子被砸蒙了,头特别疼,满脸是血。”张宝和说,受

到惊吓,他两眼发黑,勉强停住车,几分钟后才缓过神来。此时,这只从空中坠下的大雁静静地躺在坐在副驾驶位置上同伴的腿上。大雁很肥硕,左脚掌有轻微外伤,闭着眼睛一动不动。

“一开始以为它死了,哪知后来又动弹了。”因担心大雁飞走,张宝和找来细线,拴住大雁,又用一件衣服盖住它。随后,张宝和用手捂住头部仍在流血的伤口,开车去医院包扎。在昌平区医院,张宝和打了破伤风针,头上缝了4针。

简单治疗后,张宝和开着车载着大雁直奔昌平派出所,想把大雁交给派出所。下午4点,昌平区疾控中心的工作人员将大雁接走。据了解,这只大雁将由昌平区林业局暂时看护,等其完全恢复后将放归或送交野生动物园。

据《京华时报》

大学生背砖逛街别昆明 夸张

云南艺术学院03级油画班毕业生王军29日背负砖头行走两个多小时,用他觉得最棒的方式说一声:“昆明,我走了。”

在一份行为作品说明书上,记者看到一些文字:“马上就要离开生活了5年的昆明,我在100个角落寻找到这一百块砖头,代表着与朋友之间的感情,代表着沉重或甜

蜜的记忆。我将背负这100块板砖,艰难而蹒跚地赶往火车站。”

“有些砖头在钻眼时弄坏了。”王军边走边解释为什么最终100块砖变成了46块。“怕是有毛病吧!”王军所到之处,遭到了很多路人的冷眼和不解,但他并不在乎。

据《都市时报》



脑萎缩 专用药

国内脑萎缩专用药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,填补了国内外脑萎缩治疗的空白,纯中药无副作用,专治脑萎缩。免费送药,药到付款。经销地址:南京市大行宫延龄巷113号 24小时咨询电话:南京 025-84520367 徐州 0516-8390256 安徽 0551-3799843 无锡 0510-89812435 扬州 0514-82809120 淮安 0517-83053765 南通 0513-85612151

迅速排结石

无锡消防医院潘教授、史继强主任从事结石病临床研究30多年,其独创的纯中药溶石排石系列方剂具有不开刀即可大石化小排出。对肝、胆管、胆囊结石、肾、输尿管、膀胱结石,用药3-5天即可排石,被医学界誉为“排石大王”。电话:0510-85873896 地址:无锡市惠河路44号火车站乘2、10路锡惠公园下

女性“尿失禁”有药可治

尿失禁是女性常见多发病,我有60%的中老年女性患有不同程度的尿急、尿急、夜尿多、尿失禁。最常见的尿失禁包括:一、压力性尿失禁;咳嗽、喷嚏、大笑、跑步等导致腹压突然增高时,尿液失去控制而不由自主地漏出。二、急迫性尿失禁:憋不住突然想小便,但往往在马桶上尿了就尿湿了裤子。三、混合型尿失禁:以上两种尿失禁同时存在。由杜林医学院专家根据宫廷古方研制成功的国家中药“蚁腺固涩口服液”是目前治疗尿失禁的特效药,其中主要原料以黑多刺蚁中富含的生物因子具有利尿缩功能,而利尿效果显著,能从根本上治疗尿失禁。咨询电话:025-86643885 经销地址:华悦大药房(中山南路101号新街口南站)

面瘫名医

张滨生来南京会诊通知

张滨生教授简介:中华康复医学常务理事,中国中西医结合学会委员、沈阳市面神经康复研究所所长,全国著名面神经专家,“面肌康复”新疗法创始人,已治疗众多久治不愈的面瘫、面肌痉挛患者,疗效确切。面瘫、面肌痉挛是面部肌肉群由于各种不同的病因导致面神经损伤而致面部肌肉瘫痪。许多患者由于没有得到及时有效的治疗造成面瘫后遗症。久治不愈给他们精神造成极大的痛苦。南京机关医院联合沈阳市面神经康复研究所,采用纯天然中药面瘫康复系列,同时配合一套“面肌康复”疗法,专治急性面神经炎、面瘫后遗症、面肌痉挛、三叉神经痛。该治疗方法独具特色,不针灸、不注射、不贴药,疗效确切。会诊时间:11月1日-11月15日 电话:025-84822258 网址:www.medical-sy.com 地址:南京市龙蟠中路46号南京机关医院 交通:火车站乘59路;市内乘南金线、40路、58路、68路、93路九华山下站下车,华山饭店对面